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Balance
& MiniBalance 

18 PRODUCTS  -  RANGE  25 ÷ 392 MM

 SUPPORTS WITH SELF-LEVELLING HEAD

WITH THE BALANCE SUPPORTS, THERE IS NO NEED 
FOR EXTERNAL LEVELLING TOOLS. INSTALLATION TIME 
IS SHORTER AND YOU HAVE A SELF-LEVELLING SET 
BETWEEN 25 AND 392 MM.

For installations with particularly irregular surfaces, Impertek has 
expanded its renowned Martinetto range with the Balance Supports 
series: 18 supports with a range between 25 and 392 mm, built-in 
self-levelling Balance head, which automatically adjusts the slope 
of the installation surface up to 5%. Available with two types of 
tabs (10mm high and 2 or 4mm thick), they are ideal for stone and 
ceramic floors, but also make decking easier to install.

With Balance Supports, the head automatically adjusts to the slope 
of the installation surface, creating a perfectly level upper flooring 
without the need for any work for the installer. Moreover, with 
particularly irregular surfaces, CP slope correctors can be applied 
under the supports to increase the correction percentage up to 10%.

Balance Supports are available in the MiniBalance version (with an 
range between 25 and 50 mm), in 12 Balance Supports (between 
47 and 377 mm, each with a 35 mm range) and in the Tutto Filetto 
Balance Supports version, 3 products that cover heights from 97 to 
392 mm on their own.

18 PRODOTTI - ESCURSIONE 25 ÷ 392 MM

SUPPORTI CON TESTA AUTOLIVELLANTE 

BALANCE SELF-LEVELLING HEAD

TESTA BALANCE AUTOLIVELLANTE

CON I SUPPORTI BALANCE NON SONO NECESSARI 
STRUMENTI ESTERNI PER LA LIVELLAZIONE, I TEMPI 
DI POSA DIMINUISCONO E SI HA A DISPOSIZIONE 
UNA SERIE AUTOLIVELLANTE DA 25 A 392 MM.

Per le situazioni di posa con superfici particolarmente 
irregolari, Impertek ha arricchito la storica gamma Martinetto 
con la serie Supporti Balance: 18 supporti con escursione da 
25 a 392 mm con integrata la testa autolivellante Balance, 
che regola automaticamente la pendenza del piano di posa 
fino al 5%. Disponibili con due tipologie di alette (altezza h10 
e spessore 2 oppure 4 mm), sono ideali per pavimentazioni in 
pietra e ceramica ma agevolano anche la posa del decking.

Nei Supporti Balance la testa si regola automaticamente per 
colmare la pendenza della superficie di posa creando una 
pavimentazione superiore perfettamente livellata senza la 
necessità di alcun intervento da parte del posatore. Inoltre, 
in caso di superfici particolarmente irregolari, al di sotto dei 
supporti sono applicabili i correttori di pendenza CP, che 
aumentano la percentuale di correzione fino al 10%.

I Supporti Balance sono disponibili nella versione MiniBalance 
(con escursione da 25 a 50 mm), in 12 Supporti Balance (da 47 a 
377 mm, ciascuno con un'escursione di 35 mm) e nella versione 
Supporti Balance Tutto Filetto, 3 prodotti che coprono da soli le 
altezze da 97 a 392 mm.



Il connettore inferiore si aggancia al corpo del 
supporto ed è sormontato dalla testa con 
alette, dal livellatore/gomma anti-shock 
arancione e dalla clip di bloccaggio che 
permette il movimento oscillatorio. | The 
lower connector is coupled to the body 
of the support and is covered by the head 
with tabs, the orange anti-shock rubber 
leveller and the blocking clip that enables the 
oscillating movement.

TESTA AUTOLIVELLANTE
SELF LEVELLING HEAD

con alette asportabili  
with removable tabs

VITE | SCREW
completa di ghiera di regolazione 

altezza | equipped with height 
adjustment ring nut

PROLUNGA | EXTENSION

BASE | BASE

1 CORREGGONO LA PENDENZA FINO AL 5%
THEY CORRECT SLOPES UP TO 5%

2 DA 25 A 392 MM IN 18 PRODOTTI
FROM 25 TO 392 MM IN 18 PRODUCTS

3 DISPONIBILI CON ALETTE DA 2 O 4 MM
AVAILABLE WITH 2 OR 4MM TABS
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 What does consist of?

CAPACITY UP TO 400 KGMINIMUM HEIGHTMULTIPLE PRODUCTS IN 1

Da cosa è composto?

PORTATA FINO A 400 KGPIÙ PRODOTTI IN 1 ALTEZZA MINIMA
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STEP 1

STEP 3

STEP 2

 MINIBALANCE TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE DI MINIBALANCE



2 PROLUNGHE 
2 EXTENSIONS

1 PROLUNGA
1 EXTENSION

CORPO | BODY

CORPO | BODY

CORPO | BODY

Ciò che distingue i tre diversi modelli di MiniBalance è la presenza 
della prolunga al di sotto della base. MB1 viene fornito senza prolunga, 
MB2 con una prolunga e MB3 con due prolunghe. | The three different 
MiniBalance models are distinguished by the extension under the base. 
MB1 is supplied without extension, MB2 with one extension and MB3 
with two extensions.

TESTA AUTOLIVELLANTE
SELF LEVELLING HEAD

con alette asportabili  
with removable tabs

GHIERA | RING NUT
ghiera di regolazione in 3 step 

3-step adjustment ring nut

BASE | BASE
con 3 gradini

with 3 adjustment levels

PROLUNGHE | EXTENSIONS
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MB1

MB2

MB3

 What does consist of?
Da cosa è composto?
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Ø 200

PRIMEUP

Ø 150

Ø 150

PU1 PU2 PU3

Ø 120

BALANCE

MINIBALANCE

Balance

Ø 150

Ø 120

MB1 MB2 MB3

BA1

PM05 x 1 MAX PM20 x 1 MAX PM30 x 2 MAX

BA2 BA3 BA4 BA5 BA6 BA7 BA8

BA9 BA10 BA11 BA12

TUTTO FILETTO

BA13 BA14 BA15

 SELF LEVELLING · SUPPORT H 25÷392 MM · TAB H 10 MM

BALANCE SELF-LEVELLING HEAD 15 PRODUCTS - RANGE 47÷392 MM

AUTOLIVELLANTE · SUPPORTO H 25÷392 MM · ALETTA H 10 MM

15 PRODOTTI - ESCURSIONE 47÷392 MMTESTA BALANCE AUTOLIVELLANTE



SP

H 10
H 10

SP 2 mm SP 4 mm
Sigla | ID H Min÷Max mm Conf. | Pack. Codice | Code Codice | Code

PU1 10÷15 20 240K621-001-010 240K626-001-010

PU2 10÷20 20 240K621-001-015 240K626-001-015

PU3 10÷25 20 240K621-001-020 240K626-001-020

MB1 25÷40 25 240-480-300-025 240-481-300-025

MB2 25÷45 25 240K480-300-026 240K481-300-026

MB3 25÷50 25 240K480-300-027 240K481-300-027

BA1 47÷62 25 240K380-300-047 240K381-300-047

BA2 62÷82 25 240K380-300-062 240K381-300-062

BA3 77÷112 25 240K380-300-077 240K381-300-077

BA4 107÷142 25 240K380-300-107 240K381-300-107

BA5 137÷172 25 240K380-300-137 240K381-300-137

BA6 167÷202 25 240K380-300-167 240K381-300-167

BA7 197÷232 25 240K380-300-197 240K381-300-197

BA8 222÷257 25 240K380-300-222 240K381-300-222

BA9 252÷287 25 240K380-300-252 240K381-300-252

BA10 282÷317 25 240K380-300-282 240K381-300-282

BA11 312÷347 25 240K380-300-312 240K381-300-312

BA12 342÷377 25 240K380-300-342 240K381-300-342

BA13 97÷147 25 240K380-301-097 240K381-301-097

BA14 137÷227 25 240K380-301-137 240K381-301-137

BA15 222÷392 25 240K380-301-222 240K381-301-222

Note | Notes
Balance disponibile anche con base Ø 150 mm. Per le sezioni delle teste vedi pag. 66÷69. | Balance also available with Ø 150 mm base. See 
pages 66-69 for the head sections.
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MULTIPLE PRODUCTS IN 1 FOR TILE FLOORS CAPACITY UP TO 400 KG

PIÙ PRODOTTI IN 1 PER PAVIMENTI TILE PORTATA FINO A 400 KG


